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1. Hafinure 3Hauenue Boipaxkenus 0,02 - 20 - 20 000.
2. OnHa H3 TOYeK, OTMEYEHHbIX Ha KOOpPAMHATHOM npsAMoi (puc. 1), cooTser-
cTByeT uncay +/15. Kakas 3To Touka?
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3. Hafinure 3HaueHHe BblpaxkeHust W
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4. Pewnte ypaBHenve 5z + 8 = 0.
5. YcraHoBHTE COOTBETCTBHE MeX Iy rpadHKamMH PyHKLHH (cM. puc. 2) H op-
MYyJIaMH, KOTOpbIe HX 33JaOT.
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Puc. 2.

1) y=—-2z+2 2 y=2z—-2

3) y=2x+2 4) y=—2x—2
6. [TocaenoBaTesIbHOCT (€,,) 33laHa YCIOBHAMH: €1 = —5, Cpy1 = Cn — 2.
Haiiaure cs.

7. Haiinure 3Hauenue Bhipaxenus (a + 4)2 + 2a(3a — 4) npu a = /3.
8. Pewuute HepaBeHcTBo 7 — 3(x — 8) € —5.

1) (—o0;—7,25]
3) [~7,25; +00)

2) (—oo0;—4,75]
4) [~4,75; +00)
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9. ¥ TpeyronbHHKa co cTopoHamu 42 1 14 npoBeaeHbl BLICOTHI K 3THM CTOpO-
HaM. BeicoTa, npoBeaéHHast K nepBo# cTOpPOHe, paBHa 1. UeMy paBHa BhiCOTa,
npoBeI€HHAA KO BTOPO# CTOpoHe (cM. puc. 3)?

2
Puc. 3.

10. Paauyc okpyxHocTH paBeH 25,
a pacCTOsHHE OT LEHTPA OKPYXHOCTH
J10 XOpabl paBHO 15 (cM. puc. 4). Hait-
JIUTE JJIHHY XOPAbI. Puc 4.

11. Cymma aByx yraoB paBHOGeApeHHOH TpaneuuH paeHa 144°. Haiiaure
6onbLunit yroa Tpaneuud. OTBeT naiiTe B rpaaycax.

12. Hailigure naowaap Tpaneuuu,
H3006paxKEHHOH Ha KJieTyaTol OyMare ¢ /
pa3MepoM KJeTKH 1 x 1 cM (cm. puc. D). / \\
OTBer paiiTe B KBaZPaTHLIX CAHTHMET-

pax.
13. Kakne H3 cyieflyloLLHX yTBEPXK/EHHH BepHbI?

1) Ecnn aBe cTOpoHbI OIHOTO TPEYroJIbHHKA COOTBETCTBEHHO MPONOPLHO-
HaNbHbl IBYM CTOPOHAM JPYroro, a yrijibl, 3aK/J04EHHbIE MeX/ly HHMH, PaBHbI,
TO TPEYroJIbHHKH N0100HbI.

2) CymmMa yrJoB TpeyrosibHHKa paBHa 360°.

3) Buccektpuca paBHOGeAPEHHOTO TPeyroybHHKA, NPOBENEHHAA H3 €ro Bep-
LIKHBI K OCHOBAHHIO, fIBJISIETCS €r0 MeIHAHOH.
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14. Paccrosnue ot Mepkypus 1o Cosvua paeHo 57,90 MaH kM. Kak sTa Benn-
YHHA 3aMHCbIBAGTCH B CTAHAaPTHOM BHE?

1) 579 - 10° km
3) 5,79 107 km

2) 0,579 - 10° km
4) 57,9 -10° km



15. Korza camMonér HaxoauTCsi B FOPH30HTAJILHOM MMOJIETE, MOAbEMHAs CHAA,
IeHCTBYIOLIAA HA KPbLbs, 3aBHCHT TOJIbKO OT cKopocTH. Ha pucyHke 6 H306-
paXkeHa 3Ta 3aBHCHMOCTb /15 HekoToporo camoniéra. Ha ocu a6cumcc oTkaa-
AbIBAETCH CKOPOCTD (B KH/IOMETPAX B Yac), Ha OCH OPAKHAT — CHJIa (B TOHHAX
cuabl). OnpenenuTe Mo PUCYHKY, ueMy paBHa MoabLEMHASA CHJA (B TOHHAX CH-
Jibt) FIpH CKOPOCTH 300 KM/u.

F(mc)4 ]
BEERYEE
1 .

0" 100 v?m:/u)

16. Bec awmnka c aGnokamu, 3aBe3€HHOrO B MarasuH, paseH 24 kr. Bec siuuka ¢
6aHaHaMH cocTaBasieT 75% Beca siinKa ¢ si6JokaMH. CKOJbKO KHJIOrPaMMOB
BECHT fILLIHK ¢ 6aHaHaMHU?

17. JliMHa 3eMeNIbHOTO Y4acTKa NpsiMoyroJbHoH dopmbl paBHa 320 M, LUMpHHA
yyacTka paBHa 250 M. Haiiiure naouiaab 3T0r0 yyacTka B reKtapax.

18. Ha auarpamme nokasaH Bo3pacTHOH COCTaB HaceseHus pecny6aHkd N
(cm. puc. 7). Onpeneaute 1o gMarpamme, HaceJieHHe KAKOro BO3pacTa COCTaB-
asieT Gonee 50% OT Bcero HaceJleHHst pecnyOJaHKH.

‘0—14 nem
15—50 nem
51 —64 zoda

N N

'/

1) 0—14ner  2) 15 —-50ner 3) 51 —64roga 4) 65 u Gojee

19. Ha 3k3ameHe o matemaruke 35 6usetoB, AHapei Bblyuns 14 U3 uux. Haii-
JIMTE BEPOATHOCTD TOrO, YTO €My MONaAETCs BblyYeHHbIH OHJIET.

65 n1em u bonee

20. PaccrosHHe s (B MeTpax) 10 MeCTa yaapa MOJHHH MOXHO MPHOIHXKEHHO
BBIYHCJIHTB 10 opmyJie s = 330¢, rae ¢ — KOJHYECTBO CeKyH[, NPOLLIeIIHX
MEXIy BCIbILUKOH MOJHHH H yaapom rpoma. OnpeaesiuTe, Ha KaKOM paccTo-
IHHK OT MECTa yjlapa MOJIHHH HaxoauTcs Habmwpatesb, ecad t = 5. Oteer
JAHTE B KHIOMETPAX, OKPYTJIHB €ro0 A0 LebIX.

3anaHHA 3TOR YAaCTH BbINOJHAHKTE C 3aNHCHIO PELIEHHKA.
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21. Cokparure Apobb ETnt5 gn=1

22, CMewanH HekoTopoe KoJHuecTBO 13%-HOro pacrsopa HeKOTOPOro Be-

LIeCTBa C TAaKHM JKe KoJH4YecTBOM 43%-HOro pacTBopa 3TOro Xe BellecTBa.

CKOJIbKO NPOUEHTOB COCTABJIAET KOHUEHTPALMA NOJY4YHBILErocs pacTBopa?

z2 4 9z + 14)

T+ 2

MPH KaKHX 3HaYeHHAX m NpAMas y = m HMeeT ¢ rpadHKOM poBHO OHY 006LLYI0

TOUKY.

23. Iocrpoiite rpaduk QyHKUHH y = (z + 3)( H OrnpejeJinTe,
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24. B npamoyrosnbHoM Tpeyrosbiike ABC' ¢ npsaMbiM yriioM C H3BEeCTHBI Ka-
TeTbt AC = 12 u BC' = 8. Haiaute meanany BM 3TOro TpeyroJibHHKa.

25. OcHoBanua LM u KN Ttpaneun KLMN paBHbl COOTBETCTBEHHO 12
H 27, LN = 18. lokaxure, uto TpeyroJbHHKH LM N u K LN noaoGHbl.

26. B BbinykJoMm yeThipéxyroabiuke ABCD auaronans AC sBasietcs 6uc-
cekTpuco# yria D AB v nepecekaer anaroHanb B D B touke K. Haiiaure BC,
ecsii u3BecTHo, uto AK = 9, KC = 3 u okoJso yeThipéxyroabhika ABCD
MOXXHO OMHCATh OKPYXHOCTb.




